Zapraszam uczniów klas II do rozwiązania zadań tekstowych. Powodzenia !!!

Zadanie 1
     Janek jest winien Ali 30 gr, a Ala pożyczyła od Janka 40 gr. Za dwa dni Janek dał Ali 50 gr.
  Kto, ile i komu ma oddać pieniądze, aby się wszystkie rachunki wyrównały?
A) Janek da Ali 30 gr.
B) Ala da Jankowi 40 gr.
C) Janek da Ali 60 gr.
D) Ala da Jankowi 60 gr.

Zadanie 2
     Kostka twarogu waży ćwierć kilograma, sok w butelce waży 1 kg, a ananas waży pół kilograma.
  Który z tych produktów jest najcięższy, a który najlżejszy?
A) twaróg, ananas
B) sok, ananas
C) ananas, sok
D) sok, twaróg
